



都市快评

官员的“风水”就是官本位

重庆江津区的一座在建楼房被江津区相关部门叫停两个多月。据称,这个楼高108米,它的背后就是高不足百米的区委办公楼。江津区委书记王银峰批评称:“你懂不懂风水?在这个地方你的建筑起来了,就挡了政府的办公楼。这里是衙门!”

据悉,这位区委书记拥有理学博士头衔,曾到日本名古屋大学、岐阜经济大学讲过学,被称为学者型官员。按说像这样一位知识分子是不该相信什么风水的,但听他训人那口气,原来还是个“风水专家”。

政府门前盖大楼高度不能超越政府办公楼,别说地产商不懂这个道理,相信许多人不明白。多亏书记大人给我们释了疑——“这里是衙门”。衙门当然就是最大,只能俯视别人,让别人仰视。你把楼建得比衙门还高,让衙门还要仰视你,这当然就犯了“风水”大忌了。

纵观“风水热”的前世今生就会发现,“风水热”似乎和“官本位作风”有剪不断的情结。过去不管是地方建衙门还是官老爷们建府宅,风水都是最重要的,更重要的就是官府的建筑不能受到其他建

筑的丝毫影响,更不能被其他建筑“坏了风水”。因为那时的官老爷就代表政府,是地方上的老大,是万民的父母。

而时至今日,虽然有的地方官员“受教育多年”,但是“父母官”的观点却似乎一点也没有改变。某地政府门前一条大街宽敞明亮,因为风水先生说这样的大街会影响官员的仕途,就买来一架战斗机立在大街上“相克”。某地政府办公大楼本来已建好,就因为风水先生说这个办公大楼风水不好,于是情愿高价再租办公地点,也要把新建的

办公大楼转让。这些都是为什么?还不就是一个“官本位”!

而按照今天国家的管理理念,政府是社会最大的服务机构,而政府官员不用说就是公仆、服务员。但是现在不少官员不仅不承认,甚至还照样把自己当成“老爷”。行为处事上总把自己摆到一个特殊的地位。办公楼是地方上最高最豪华的,办公室是地方上最大最奢侈的,小车是最高级最显赫的,甚至车牌号码、电话号码都应该是地方上最独特的。这些东西不仅不允许别人拥有,更不能有半点超越。而

从这位区委书记的话语中就能看出,原来他已根本没有把区政府机关当成地方上的服务部门,而是“衙门”,这一个“衙门”就是对他行为最完善的诠释了。

官员拥有这样一种“衙门”思想,不仅会严重影响自己的工作质量,更会影响到政府的形象和公信力。这位书记借口“风水”就强逼地产商停建甚至拆除,连地产商已经签过的合同都要推翻,这不仅是在欺负地产商,更是在明目张胆地叫板法律。寄希望于这样的人能够为官一任造福一方,简直是痴人说梦。 ■朱少华

要闻快报

中南六省区人大常委会主任座谈会在长沙召开

2010年中南六省区人大常委会主任座谈会13日在长沙召开。省委书记、省人大常委会主任周强出席会议并致欢迎辞。周强指出,我们将加快法治湖南建设步伐,努力把我省人大工作提高到一个新的水平。着力建设绿色湖南、创新型湖南、数

字湖南和法治湖南,力争率先建成资源节约型、环境友好型社会。

会议以围绕中心、服务大局,认真做好地方人大工作为主题,结合各省区人大常委会的工作实际,总结交流了做法和经验。

■记者 胡抒雯

天气预报

冷空气来袭 阴雨天持续



长沙市: 阴天有小到中雨; 北风2-3级; 最高气温17℃, 最低气温15℃。

全省具体预报如下:

今天,随着新一股冷空气的到来,三湘大地阴雨天持续,普遍有小到中雨。明天,我省降水增强,其中湘北局地大到暴雨。好在冷空气来去匆匆,15-17日,天气转为晴好,气温回升。由于进入寒露节气,昼夜温差拉大,请注意适时调整着装。

阴天有小到中雨,其中自治州、张家界、常德、益阳、岳阳及怀化北部部分中到大雨,局部暴雨; 北风2-3级; 最高气温湘东南20-22℃,其他地区16-18℃,最低气温湘东南16-18℃,其它地区14-16℃。 ■记者 胡信锋

面孔



卢书敏

洛阳市新安县玉联通用燃料有限公司董事长卢书敏9年前催要百万元货款不成,便起诉了当地一家政府投资企业。然而,案子刚开庭,他就莫名其妙地因涉嫌偷税、诈骗被逮捕,被指企图通过法院判决达到诈骗巨额货款的目的,2002年5月,他以偷税罪、诈骗罪被判刑6年。

卢书敏深感冤屈:“如果我要诈骗,哪有通过法院去诈骗的道理?”他不停申诉,今年6月8日,河南省高院作出判决,认定卢无罪。但人虽获清白,曾经的百万身家已荡然无存,申请中的国家赔偿遥遥无期。

卢书敏的命运只是一个切片,莫非,“胳膊时拗不过大腿”只能是他们的宿命?

非常语录

“中国百亿富豪数量有可能已和美国差不多,我们所知道的已达97位,但我肯定我们还漏掉了100多位。”

2010胡润百富榜全榜近日发布,宗庆后以800亿元财富登顶,但胡润认为,中国很多隐性财富拥有者,无法知道他们的财富状况。

“妹妹可做CCT双腔减压无痛人流。”

《喜羊羊与灰太狼》是一部少年儿童非常喜欢的动画片,然而武汉某医院竟然利用其做成雷人广告。广告中其它羊羊给不慎怀孕的美羊羊这样建议。

“如果通知你来面试你不来,公司会安排通知的人对你进行语言伤害。”

针对不讲信用的应聘者,重庆某科技有限公司近日在招聘启事中做出如是特别声明。该公司负责人邓先生称此属无奈之举。公司属于民企,希望招一些愿意在公司踏实工作的人才,但两个月发出100份左右面试通知最终只有五六个人来。

“你说的都是屁话,他就是个神经病,当年的领队死了好几年了,现在谁能证明?”

一镐下去,他挖到了重要文物——商代中期的青铜器“杜岭方鼎”,但相关档案里,他只是“一个工友”。36年后,不堪再做“路人甲”的袁海军希望讨回荣誉。对此,12日,有记者向河南省文物考古研究所核实当年的情况,没想到,一个姓李的主任却破口大骂。

绿 / 色 / 建 / 筑 回 / 梦 / 好 / 房

房交会官方网站 WWW.CSFJH.COM

世界是你们的 也是我们的
但是归根结底是你们的



金秋房展买(卖)好房